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令和４年度 学校教育評価アンケート結果のお知らせ 
平素は本校の教育活動にご理解・ご協力いただきありがとうございます。 
学校評価は、学校教育法に定められており、学校に関わる方々が小学校の教育活動について

評価を行い、その結果に基づき改善を図っていくためのものです。令和４年度学校評価アンケ

ートをお願いしたところ、多数の方にご協力いただき、ありがとうございました。集計結果を

まとめましたので、お知らせします。 
【グラフの見方】 

〇 発問の順に回答を帯グラフで表しました。同じ項目ごとに児童・保護者の方を左右で並

べ、見比べることができるようになっています。 

〇 左から「そう思う」「ややそう思う」「どちらともいえない」「あまり思わない」「思わな

い」の順に並んでいます。 

〇 評価については、「そう思う」を５点、「ややそう思う」を４点、「どちらともいえない」

を３点、「あまり思わない」を２点、「思わない」を１点として各回答数をかけ、合計した

数を総回答数で割り数値で表します。全員が「そう思う」を選んだ場合は「５」、「思わな

い」を選んだ場合は「１」となります。中間の評価は「３」となります。（グラフ右の四角

の中の数字は平均を表しており、これを評価としています。） 
学校として、この数字ができるだけ大きくなるように、努力していきたいと思います。 

【評価について】 
全体的には、児童は学校行事や児童会活動に積極的に取り組み、充実した学校生活を送っ

ているようです。教師ともよい関係を築いている結果となりました。 
今年度は、コロナ禍で中止または延期等を余儀なくされた多くの学校行事を、順次再開す

ることができました。特に夏場の水泳指導（プール）を３年ぶりに、無事実施できたことは、

学校としても大きな前進でした。 
校外学習については、１２月から 1 月へ延期をしたものもありましたが、中止になった行

事はありませんでした。このような結果が「①学校は毎日行きたいところである」「②行事や

児童会活動は楽しい」の肯定的な回答が高いことにつながったと思われます。 
学校生活については、「⑤友達に親切で、いじめなどしないように気を付けている」の回答

が示すように、互いを思いやりながら安心・安全な学校生活を過ごせているようです。但し

「⑨悩んだときに先生に相談しすい」では、二割程度の児童が「相談しにくい」と感じてい

る結果となり、教育相談の方法改善など、児童の思いに寄り添えるよう今後も取り組んでま

いります。 
家庭での生活面については、「⑦早寝早起きをしている」「⑧デジタル機器を見過ぎたり、

し過ぎたりしないようにしている」において、昨年度同様に児童・保護者とも低い評価とな

っております。⑦、⑧の項目は因果関係にあり、本校においても「夜遅くまで SNS でチャッ

トをしたり、オンラインネットゲームをしたりすることで、朝起きられない」といった児童

が増加しています。 



デジタル機器の長時間使用は、心身ともに大きな負担がかかります。成長期には十分な睡

眠、バランスのよい食事、適度な運動が何よりも必要です。授業などで、適切なデジタル機

器の使用方法や情報モラル教育の充実を進めてまいりますが、健康的な生活習慣を身に付け

るためには、家庭との連携が欠かせません。引き続き「生活リズム点検表」やミニ保健指導

を通してよりよい生活習慣を身に付けさせたいと考えています。ご家庭におかれましても、

話し合っていただけたらと思います。 
以下は、本年度の重点努力目標３点の内容に沿ってまとめました。 

〇 「あいさつの励行」について 

あいさつの励行につきましては、児童会役員や生活委員を中心に取り組んできました。マ

スクをしている中でのあいさつは表情が見づらいですが、児童達のあいさつは、マスク下の

元気な笑顔が見えてくるようでした。地域の方からは「児童がしっかりとあいさつしている」

との話がありました。ご家庭におかれましても話題にしていただけたらと思います。※「⑥

家や学校であいさつをしている」 

〇 「授業力の向上」について 

 本校では学期に1回、外部講師などを招いての授業研究と研究協議を行っています。また、

前後期に年２回、教員が互いの授業を見合い意見交換するオープン授業を行い、学校全体で

授業力向上に努めています。今後も児童が「分かりやすく楽しい」と感じ「積極的に参加で

きる」授業を目指し、改善に取り組んでいきます。※「③授業が分かりやすく楽しい」「④授

業中は進んで学習している」 

〇 「開かれた学校」について 

  昨年度より、紙媒体で配付をしていた学年通信や学校行事をホームページ上にアップした

り、9月からは eメッセージアプリの本格運用を始めたりするなどデジタル化を進めており

ます。また、ホームページや学校だよりを使い、日々の児童の様子を積極的に公開し、情報

発信に努めており、多くの保護者の方にご好評をいただいています。※「⑱懇談会や学年だ

より、HPなどで情報発信に努めている」 

登下校は家庭・地域と連携しながら、児童の安全面に注意を払ってきました。また、地震、

火災、不審者侵入といった様々な場面を想定した避難訓練の取組を通して、非常時における

安全行動の周知徹底を図っています。概ね高い評価となっており、成果を上げていることが

分かります。※「⑫交通安全に気を付け、きちんと登校している」「⑬地震や火事、不審者の

対応を知っている」 

総じて、児童・保護者ともに概ね教育活動に肯定的な評価をいただけているという結果と 

なりました。温かく教育活動を見守っていただきありがとうございました。今後も、様々な 

問題に教職員全体で対応し、さらに充実した取組になるように努めてまいります 

【記述でのご意見・ご要望等】 

記述によるご意見・ご要望の欄には、課題や励ましなどのご意見を多くいただきました。

ありがとうございました。どのご意見も、学校運営上、貴重な資料となりました。いただい

たご意見は、担任や担当者にも内容を伝え、対応策を考えできることから逐次取り組んでま

いります。子育て支援に関することは市当局に伝えていきます。今後もご支援・ご協力のほ

ど、よろしくお願いいたします。 
（問い合わせ先） 長久手市立長久手小学校 教頭 高村 渉    
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児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
① ①

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
② ②

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
③ ③

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
④ ④

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑤ ⑤

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑥ ⑥

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑦ ⑦

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑧ ⑧

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑨ ⑨

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑩ ⑩

265 175 106 3613集計

行事や児童会活動は楽しい

肯定 ７３．９％

４．０

252 184 112 2621集計

授業はわかりやすく楽しい

肯定 ７３．３％

４．０

265 175 106 3613集計

授業中は進んで学習している

肯定 ７３．９％

４．０

403 111 54 1215集計

友達に親切で、いじめなどしないように気を付けている

肯定 ８６．４％

否定 ４．５％

４．４

309 141 84 40 21集計

家や学校であいさつしている

否定 １０．３％

４．１

183 142 132 73 65集計

早寝早起きをしている

肯定 ５４．６％

３．５

182 124 133 77 79集計

デジタル機器を見過ぎたり、し過ぎたりしないようにしてる

肯定 ５１．４％

３．４

351 76 511集計

行事や児童会活動に楽しく取り組んでいる ４．７

194 172 51 125集計

授業を理解し楽しく取り組んでいる ４．２

279 128 2601集計

友達に親切で、いじめなどしないように気を付けている ４．５

202 159 55 171集計

家や学校であいさつしている ４．２

165 127 71 52 19集計

早寝早起きをしている ３．８

88 110 93 103 40集計

デジタル機器を見過ぎたり、し過ぎたりしないようにしている ３．２

235 142 39 135集計

学校は毎日行きたいところである ４．３

148 162 97 216集計

授業中は進んで学習している ３．９

222 136 134 54 49集計

困ったとき、悩んだとき先生に相談しやすい

肯定 ６０．２％

451 80 51 49集計

学校にあるものは大切に使うようにしている

肯定 ８９．２％

４．６

135 179 105 114集計

困ったとき、悩んだとき先生に相談しやすい

252 184 112 2621集計

学校は毎日行きたいところである ４．０

肯定 ７３．３％

否定 ８．２％

否定 ７．９％ 否定 ４．１％

否定 ０．４％

肯定 ９８．４％

肯定 ８６．９％

３．９

238 155 39 11集計

学校にあるものは大切に使うようにしている ４．４

３．７

肯定 ８４．３％

肯定 ７１．４％

肯定 ９３．８％

肯定 ８６．９％

肯定 ６７．３％

肯定 ４５．６％

肯定 ７２．４％

否定 ６．２％

否定 ３．９％

否定 ０．２％

否定 ６７．３％

否定 ４．１％

否定 １６．４％

否定 ２６．２％ 否定 ３２．９％

否定 ３．４６％否定 １７．３％

否定 ０．４％否定 ２．１％

否定 ７．９％

否定 ８％

肯定 ７３．３％

肯定 ９０．６％



児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑪ ⑪

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑫ ⑫

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑬ ⑬

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑭ ⑭

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑮ ⑮

保護者 回答率９４％
⑯

児童 回答率９８％ 保護者 回答率９４％
⑰ ⑰

保護者 回答率９４％
⑱

保護者 回答率９４％
⑲

370 119 73 1815集計

交通安全に気を付け、きちんと登下校している

肯定 ８２．２％

４．３

415 116 421012集計

地震や火事、不審者の対応を知っている

肯定 ８９．２％

４．５

414 93 55 1716集計

コロナウイルスに感染しないようにしている

肯定 ８５．２％

４．４

305 169 90 1615集計

学校は施設・設備面での環境整備を行っている

肯定 ７９．７％

４．２

417 111 51 79集計

タブレットを正しく使うことが出来る

肯定 ８８．７％

４．５

371 140 57 189集計

掃除をしっかりしている

肯定 ８５．９％

否定 ５．５％

224 163 46 10集計

掃除をしっかりしている

肯定 ８９．２％

282 113 29 55集計

交通安全に気を付け、きちんと登下校している

肯定 ９１％

152 227 43 84集計

地震や火事、不審者の対応を知っている

肯定 ８７．３％

144 191 79 182集計

学校は施設・設備面での環境整備を行っている

肯定 ７７．２％

116 175 103 34 6集計

情報機器を活用した取組を積極的に行っている

肯定 ６７．１％

135 172 106 174集計

児童の能力や適性に応じた指導に努めている

肯定 ７０．７％

213 159 44 162集計

感染防止に配慮し児童の活動機会を設けている

肯定 ８５．７％

298 115 1722集計

懇談会や学年だより、ＨＰなどで情報発信に努めている

肯定 ９５．２％

150 173 84 225集計

家庭と学校が連携を密にし、協力して児童を育てている

肯定 ７４．４％

４．４４．４

４．５

４．１

４．０

３．８

３．９

４．３

４．６

４．０

否定 ０．４％否定 ２．１％

否定 ２．３％

否定 ０．２％否定 ４．５％

否定 ５．５％

否定 ３．７％

否定 ５．２％

否定 ２．６％

否定 ４．６％

否定 ９．２％

否定 ２．７％

否定 ４．１％

否定 ４．８％

否定 ０．９％

否定 ６．２％


